

ERRATA CORRIGE

Si comunica che, **per mero errore materiale**, nell'annuncio di selezione per n. 4 posti di **OPERATORI DI SCAMBI CABINA** e nella relativa dichiarazione resa ai sensi del D.P.R. 445/2000, scaricabile dal sito in fase di presentazione della candidatura, è stato indicato il "*parametro 140*" **anziché** il "*parametro 135*".

Pertanto, la dicitura "*parametro 140*" è da intendersi sostituita con la dicitura "*parametro 135*".